



## 2025年内蒙古自治区一级社会体育指导员培训班(通辽站)开班仪式举行



9月23日,2025年内蒙古自治区一级社会体育指导员培训班(通辽站)开班仪式举行。内蒙古自治区社会体育服务中心科学健身指导科科长盛伟出席仪式并讲话,市体育局党组成员、副局长鲍春光致辞。来自呼伦贝尔市、兴安盟、锡林郭勒盟、通辽市的100余名学员参加培训。

鲍春光在致辞中强调,社会体育指导员是连接全民健身政策与群众需求的“桥梁纽带”,通辽市始终将这支队伍建设作为群众体育工作的核心抓手。此次培训班落地通辽,既是自治区对当地工作的信任与认可,也为区域体育公共服务提质升级提供了重要契机。他勉励学员们珍惜学习机会,既要吃透理论知识,也要练精实操技能,未来将科学健身理念与服务送到社区、乡村,切实惠及广大群众。

盛伟作动员讲话,他从全区群众体育发展大局出发,指出当前群众健身热情持续高涨,对科学指导的需求日益迫切,而社会体育指导员的专业素养直接决定了服务的安全性与有效性。他要求学员们严守培训纪律,认真学习社会体育指导法规、运动损伤防护等公共理论,熟练掌握专项技能,力争成长为“懂理论、会指导、能服务”的基层健身服务骨干,为推动全区全民健身事业发展贡献力量。

本次培训为期4天,课程围绕健身气功、健身操舞、篮球、羽毛球四大群众基础项目展开,邀请省内高校专家与国家级指导员进行现场教学,采用“理论+实践操作”相结合的模式,既覆盖社会体育指导法规、运动损伤防护等理论知识,也包含各项目专项技能演练与实战指导,内容紧密贴合社会体育指导员的实际工作需求。

## 第二批体育支教志愿者抵达奈曼旗,助力体教融合开启新篇章



9月18日,由内蒙古自治区体育局青少年体育处组织选派的第二批体育支教志愿者队伍顺利抵达奈曼旗。该队伍由包头师范学院的18名同学组成,已分赴奈曼旗6所中小学报到,即将开展体育教育支援工作,为当地学校体育注入新的活力与专业力量。

在接下来的支教工作中,志愿者们将充分发挥自身专业特长,为学生带来包括田径、三大球、游泳等在内的多样化体育课程,进一步丰富校园体育活动的内容与形式。同时,志愿者团队还将与当地体育教师开展专题座谈,交流现代体育教学理念与创新方法,助力提升基层体育教师的业务能力与教学水平,为奈曼旗学校体育的长远发展奠定坚实基础。

此次体育支教活动旨在帮助广大学生增强体质、锤炼意志、健全人格,也将为我市体教融合实践注入新思维与新动能,推动我市体教融合工作不断走向深入。市体育局将继续大力支持此类志愿行动,期待更多优秀体育人才加入支教行列,助力校园体育事业高质量发展,让体育之花遍地生长。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

竞彩

TOto CHINA FOOTBALL LOTTERY

# 绿茵英雄集结 欧冠新程启幕

## 观赛快乐正当时

开赛时间 9月16日

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票  
为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买

公益体彩 理性购彩

中国体育彩票订阅号